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子どもの現在の食習慣について、改善したい者は約６割

「お子さんの現在の食習慣について、改善したいと思いますか」について 「はい」と回答、

した者の比率は、57.2％であった。

図９ 子どもの食習慣についての改善意欲（小中学生）

子どもの食習慣で改善したい項目は 「食品を選んだり、食事のバランスを整、

えるのに困らない知識や技術を身につける」と回答した者の割合が最も高い

子どもの食習慣について「改善したい」項目は 「食品を選んだり、食事のバランスを整えるのに困、

らない知識や技術を身につける」が66.5％であり、次いで「副菜（野菜）を十分に食べる」が54.6％、

「菓子や甘い飲み物をほどほどにする」が49.6％であった。一方 「朝食を食べる」や「食事時間を規、

則正しくする」などについて 「すでにできている」と回答した者の比率は約80～90％と高かった。、

図１０ 子どもの食習慣についての改善意識（項目別 （小中学生））
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朝食を食べる

主食を十分に食べる

テレビ ＣＭや、おまけに影響を受けて特定の食品を食べ過ぎない

食事時間を規則正しくする

果物を食べる

やせすぎや太りす ぎでない体重を維持する

牛乳・乳製品をとる

食塩の多い料理を控える

主菜を多すぎず少なす ぎず食べる

油の多い料理を控える

主食・副菜・主菜を組み合わせて食べる

菓子や甘い飲み物をほどほどにする

副菜（野菜）を十分に食べる

食品を選んだり、食事のバラン スを整えるのに困らない知識や技術を身につける
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改善したい すでにできている できていないし改善したいとも思わない


